Тренировочный вариант итоговой работы за 10 класс.                       
Вариант 0.
Часть I
	В заданиях  №1 -  №11 правильный  ответ является целым числом или конечной десятичной дробью, занесите его в таблицу ответов. Каждое правильное задание оценивается по 1 баллу.


1. Найдите корень уравнения 
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2. Найдите корень уравнения  [image: image2.png]log,(x+3) =log,(4x —15).




3. В случайном эксперименте бросают две игральные кости (кубика). Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 7 очков. Результат округлите до сотых.

	В треугольнике ABC угол C равен 90°, BC=6, AB=10. Найдите sinB. 

	[image: image3.png]





5.   

	В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD с вершиной S точка O – центр основания, SO=35, SD=37. Найдите длину отрезка BD
.
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4. Найдите  
[image: image5.wmf]a

sin

, если 
[image: image6.wmf]a

cos

=
[image: image7.wmf]5

6

2

и α∈(0; 
[image: image8.wmf]2

p

).
7. Найдите значение выражения [image: image9.png]



8. Высота над землёй подброшенного вверх мяча меняется по закону 
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, где h — высота в метрах, t —время в секундах, прошедшее с момента броска. Сколько   секунд мяч будет находиться на высоте не менее 6 метров?
9. На рисунке изображён график функции [image: image11.png]f(x) =g 1P,



 Найдите [image: image12.png]
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10. Теплоход, скорость которого в неподвижной воде равна 24 км/ч, проходит по течению реки и после стоянки возвращается в исходный пункт. Скорость течения равна 3 км/ч, стоянка длится 2 часа, а в исходный пункт теплоход возвращается через 34 часа после отправления из него. Сколько километров прошёл теплоход за весь рейс?

11. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.

НЕРАВЕНСТВА

              А) 0,5 x ≥ 4          Б) 2 x ≥ 4         В) 0,5 x ≤ 4         Г) 2 x ≤ 4
РЕШЕНИЯ

1) [image: image14.png]


    2) [image: image15.png]
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Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:

Часть II
	Задания №12 - №16 выполняются на отдельном листе с полной записью решения. 
Задания №12 - №14 оцениваются от 0 до 2 баллов, 
 задания  №15 - №16  оцениваются от 0 до 3 баллов 
в зависимости от правильности и полноты решения.


12. а) Решите уравнение 
[image: image18.wmf])
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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13. Решите неравенство 
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14. Список заданий викторины состоял из 25 вопросов. За каждый правильный ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 10 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал ученик, набравший 42 очка, если известно, что по крайней мере один раз он ошибся?
15. В правильной треугольной пирамиде SABC сторона основания AB равна 12, а боковое ребро SA равно 13. Точки M и N — середины рёбер SA и SB соответственно. Плоскость α содержит прямую MN  и перпендикулярна плоскости основания пирамиды.

а) Докажите, что плоскость α  делит медиану CE основания в отношении 5:1, считая от точки C .

б) Найдите площадь многоугольника, являющегося сечением пирамиды SABC  плоскостью α.

16. Дана равнобедренная трапеция ABCD с основаниями  AD и BC. Окружность с центром O, построенная на боковой стороне AB как на диаметре, касается боковой стороны CD и второй раз пересекает большее основание AD в точке H, точка Q — середина CD.

а) Докажите, что четырёхугольник DQOH  — параллелограмм.

б) Найдите AD, если ∠BAD=67,5° и BC=3.
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